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LÅT OSS PRESENTERA DET NYA OCH 
FÖRBÄTTRADE KOSTTILLSKOTTET 

OMEGA-3  FRÅN DOCTOR’S NATURAL!

sina hälsoegenskaper. Med de til-
lägg som vi har gjort i omega -3 
så är den nu mycket mer effektiv. 
Vi vill inte bara kunna ge dig bästa 
kvalitet utan även ge dig bästa 
valuta för pengarna, därför har vårt 
nya förbättrade omega-3 samma 
pris som den ”gamla” omega-3.

Fortsätt att läsa vidare för mer infor-
mation om varför omega-3 är bra för 
dig.  

Hur skiljer sig det nya omega-3 
från det gamla?
Tre ord: Det är bättre. Vi lägger ner 
mycket tid och kraft på forskning 
och utveckling av våra kosttillskott. 
Vi får information om någon annan 
forskar har upptäckt att en viss 
ingrediens eller dosering är mer 
effektiv än vad vi använder oss av 
idag, oavsett var i världen de finns. 
Vilket gör att vi snabbt kan ändra i 
våra kosttillskott så de alltid är av 
högsta kvalitet. Detta gör vi för att 
du som kund ska känna dig trygg 
med att vi alltid levererar kosttill-
skott av bästa kvalitet.

Därför har vi nu valt att förbät-
tra vårt kosttillskott omega-3 
genom att öka styrkan. Vi har ökat 
mängden av de två essentiella 
fettsyrorna som kallas eikosapen-
taensyra (EPA) och dokosahexaen-
syra (DHA) som nya vetenskapliga 
studien visar är den absolut mest 
effektiva dosen. Det är dessa essen-
tiella fettsyror som ger omega-3 

Doctor’s Natural nya ”Extra Strength” Omega-3
Ökandet av de globala utsläppen innebär att många vilda fiskar idag 
innehåller stora mängder med kvicksilver och andra 
gifter. Man kan välja att köpa odlad fisk, men eftersom 
odlad fisk inte matas med deras naturliga föda och det 
är den naturliga födan som gör att fisken innehåller 
mycket omega-3 så innehåller dessa fiskar inte tillräck-
liga mängder av EPA och DHA för att täcka våra behov.
Doctor´s Natural omega-3 är ett högkvalitativt kosttillskott 
som genomgår en strikt förädlingsprocess för att ta bort 
alla tungmetaller och andra föroreningar, så att du kan dra 
full nytta av de hälsosamma fettsyrorna utan att behöva oroa dig för 
eventuella biverkningar på grund av kvicksilver eller andra toksiner.
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Om du undrar vilket av ovanstå-
ende fettsyror som ger dig bästa 
mängd av omega-3 så är svaret 
fiskolja, alltså EPA och DHA syrorna. 
Detta beror på att ALA kommer 
från vegetabiliska källor och måste 
först konverteras av kroppen till 
EPA och DHA för att de ska kunna 
ge dig bästa effekt. Konverteringen 
av ALA gör att ALA inte är så effek-
tiv som EPA och DHA som redan är 
konverterade syror.

Nu har vi gett dig en kort samman-
fattning av vad omega-3 är. Låt oss 
nu visa dig varför omega-3 är så 
bra för oss.

Vad är då omega-3?
Omega-3, (även känd som fiskolja), 
är benämning av en grupp fler-
omättade fettsyror - det vi ofta 
kallar för bra fett. Vår kropp kan 
inte producera omega-3 själv utan 
vi måste få det från vår kost. Att vi 
får i oss omega-3 är viktigt för att 
hundratals biokemiska processer i 
vår kropp skall fungera. 

Det finns tre typer av omega-3 
fettsyror: eikosapentaensyra (EPA), 
dokosahexaensyra (DHA) och alfa-
linolensyra (ALA). EPA och DHA 
finns i fet fisk som trivs bäst i kallt 
vatten som t.ex. lax, tonfisk, öring, 
sardiner, sill och markrill. ALA 
kommer från växtriket och finns 
i sojabönor, valnötter, linfrön och 
hampa, bland annat.

OMEGA-3 HÅLLER DITT HJÄRTA OCH BLODKÄRL I FORM

Fördelarna stannar inte där, EPA 
och DHA är också kända för att 
stödja hjärtats hälsa genom att 
minska risken för blodpropp, hålla 
dina blodkärl smidiga, sänka ditt 
blodtryck, förbättra din hjärtrytm 
och sänka ditt LDL (det farliga kole-
sterolet) och sist men inte minst 
förbättra ditt HDL värde som är 
(det goda kolesterolet).

Eskimåer äter mycket fisk innehål-
lande omega-3 och nästan inga 
grönsaker eller frukt, men före-
komsten av hjärtsjukdomar blant 
eskimåer är mycket sällsynt. En för-
klaring är att deras kost innehåller 
stora mängder av omega-3 
fettsyror.

Många olika vetenskapliga stu-
dier visar att omega-3 är bra för 
ditt hjärta och blodkärl. Det är så 
bra, att om du tar minst 250 mg 
omega-3 essentiella fettsyror 
(EPA och DHA) varje dag kan det 
sänka din risk för plötslig hjärt-
död med 35%. Högre doser har 
naturligvis ett ännu bättre skydd 
och ger självklart högre och bättre 
effekt. Forskare säger att 250 mg 
per dag bör betraktas som ett mini-
mum och inte en optimal nivå.
Dessutom håller omega-3 hjärtat 
friskt genom att sänka nivåerna av 
det farliga  homocystein. Homocy-
stein är en aminosyra som är kop-
plat till hjärtsjukdomar. 

nya ”extra Strength” Omega-3. 
För att skydda ditt hjärta ännu 
bättre, bör du se till att du får i 
dig alla viktiga näringsämnen. 
Ta Doctor´s Natural Vitaminer 
och Mineraler där är av mycket 
hög kvalite tillsammans med 
omega-3 för bästa resultat.
För mer information om våra 
kosttillskott ringa en av vår häl-
sorådgivare kostnadsfritt på 
08-5000 6608 eller besök vår 
hemsida:
www.doctorsnatural.co.uk 

Det har lagts ner mycket forskning 
på just omega-3 och alla resultat 
pekar på samma slutsats: Omega-3 
har ett brett utbud av fördelar 
för hälsan och har inga biverk-
ningar. Nedan listar vi några av 
dessa som vi även kommer att 
gå in mer på i detalj längre fram i 
nyhetsbrevet:
• Skyddar hjärtat  
• Förebyggar cancer
• Förebyggar diabetes
• Förbättrar ditt humör
• Minskar risk för depression
• Förbättrar din ögonhälsa
• Bra för fosterutvecklingen

Håll ditt 
hjärta starkt 
med hjälp av 
Doctor’s 
Naturals

Visste du att ...?

Kolesterolsänkande läkemedel (statiner) kommer inte att minska din risk att dö 
av hjärtsvikt, men omega-3 kommer!

En studie visar att statiner inte har någon effekt på att minska dödsfall hos patienter med hjärtsvikt. Men bara 
1000 mg av omega-3 fiskolja är tillräckligt för att minska risken att dö av hjärtsvikt med nästan 10%.
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OMEGA-3 MINSKAR RISKEN FÖR 
BRÖSTCANCER MED 32%

Många studier visar att omega-3 förbättrar ditt humör och  din
livskvalite. En särskild studie visade att bara 1 gram omega-3-tillskott 
per dag lindrar depression symtom med hela 50%.

Omega-3 förbättrar ditt  humör och
lindrar depression

anti-inflammatorisk effekt och det 
är den mekanismen som gör, att 
forskarna tror att det kan minska 
risken för sjukdomen.

En ny omega-3 studie visar att 
omega-3 även ge en minskar risk 
att utveckla prostatacancer och 
kolorektal cancer.

tar omega-3 varje dag minskar du 
risken för bröstcancer med hela 
32%.

Många forskare är nu överens om 
att utvecklingen av bröstcancer, 
liksom andra typer av cancer, har 
mycket att göra med inflamma-
tioner. Omega-3 har en kraftfull 

Bröstcancer är den vanligaste 
typen av cancer hos kvinnor och 
över 45 tusen diagnoser ställs varje 
år. Den vanligaste formen av bröst-
cancer är invasiv duktal bröstcan-
cer, vilket menas med att tumören 
utvecklas i bröstets mjölkgångar.

Den goda nyheten är, att om du 

OMEGA-3 KAN REGLERA VÅRA BLODSOCKERNIVÅER 
betes mediciner fokuserat på att 
reglera PPARγ.

Omega-3-fettsyror, EPA och DHA, 
reglerar PPARγ via detta protein 
som gör att omega-3 kan kon-
trollera blodsockernivåerna i vår 
kropp.

fettsyror har förmågan att norma-
lisera blodsockernivåer, vilket i sig 
skulle kunna förhindra diabetes.

Peroxisomal-proliferator-akti-
verad receptor γ (PPARγ) är ett 
protein som är inblandat för att 
bland annat upprätthålla normala 
blodsockernivåer i vår kropp. Av 
denna anledning har många dia-

Diabetes drabbar miljontals män-
niskor över hela världen och pro-
gnosen är att flera kommer att 
utveckla sjukdomen i framtiden. 
Tänk om vi kunde förhindra det 
från att ske? Det kan vara möjligt - 
till viss del åtminstone – detta tack 
vare omega-3.

Forskare har upptäckt att omega-3 

GLÖM MORÖTTER, OMEGA-3 ÄR DET NYA 
NÄRINGSÄMNET FÖR DINA ÖGON 

orsaka retinopati och sjukdomen är 
den vanligaste orsaken till blindhet 
hos diabetiker.

Att ta omega-3-kosttillskott hjäl-
per till att främja tillväxten av 
friska blodkärl samtidigt som den 
förhindrar tillväxten av onormala 
blodkärl.

visar att dagligt tillskott med 
omega-3 kan minska risken för 
AMD med ca 70%.

I en annan studie om omega-3 
visade det sig, att omega-3 kunde 
förhindra retinopati med 50%. 
Retinopati är en sjukdom som orsa-
kar skador på blodkärlen i ögats 
näthinna. Diabetes och högt blod-
tryck är båda förhållanden som kan 

Kommer du ihåg när vi som barn 
fick höra att morötter var bra för 
synen? Tja, nu vet vi det finns något 
bättre! Att ta omega-3 fiskolja som 
tillskott kan hjälpa oss att upprät-
thålla en god blick och förebygga 
åldersrelaterad sjukdomar så som 
t.ex makuladegeneration (AMD) - 
den vanligaste orsaken till synned-
sättning och blindhet hos personer 
över 60 år. Faktum är att en studie 
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Disclaimer:  Skribenter i Doctor’s Natural Nyhetsbrev är bland andra: Författare till Doctor’s Naturals Nyhetsbrev är b la  fd överläkare Bo M. Nielsen, och följande 
oberoende skribenter: Fd professor vid Karolinska Institutet Magnus Nylander Ph.D., överläkare Allan Larsen, Ph.D., specialistläkare i ortopedikirurgi, Klaus Hancke, 
specialistläkare, Vitalrådet, samt Birgitte M.  Nielsen, Fysioterapeut, Nutrition advisor. Information som ges i detta nyhetsbrev baseras på forskningsresultat och läkarnas 
erfarenhet. Denna information ersätter inte läkemedel, medicinsk rådgivning, diagnos eller behandlingsförslag som ordinerats av patients läkare eller annan kvalifi-
cerad sjukvårdspersonal.  Doctor’s Natural återger endast forskningsresultat och hänvisar till källan. Nyhetsbrevet är endast avsett för medlemmar i  Doctor’s Naturals 
hälsoklubb och får ej - utan skriftligt tillstånd från nyhetsbrevets redaktör – varken helt eller delvis offentliggöras, spridas till icke-medlemmar i Doctor’s Naturals Häl-
soklubb, kopieras eller på annat sätt spridas till tredje part..
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STARTA TIDIGT OCH FÅ ETT FRISKARE 
OCH LÄNGRE LIV MED OMEGA-3!

att ta del av alla hälsofördelar av 
omega-3 och att endast långva-
rig konsumtion ger skydd i vuxen 
ålder. Detta gäller naturligtvis alla 
kosttillskott vi tar.
Så, börja tidigt med omega-3 
och ge dig själv ett hälsosamt liv!

tillskott redan från tre års ålder. 
Studie visar att långsiktigt intag av 
kosttillskott är den hemliga nyckeln 
till god hälsa även blant barn.
Enligt en studie från Nederlän-
derna, är kortsiktigt intag av 
kosttillskott inte tillräckligt för 

Omega-3 är inte bara bra för vuxna, 
det är ett faktum att de essentiella 
fettsyrorna EPA och DHA förbättrar 
ditt beteende, ökar din koncentra-
tion och framför allt den allmänna 
utvecklingen i hjärnan hos barn. 
Helst ska barnen ta omega-3 kost-

En Studie visar att gravida kvinnor som tar omega-3-tillskott får barn med 
bättre motorik och förmåga att använda och styra muskler och rörelser mycket 
bättre både i den visuellla och mental utvecklingen.

En senare studie visar även att gravida kvinnor som tar omega-3 som kosttill-
skott får barn med en lägre risk att utveckla barnfetma med hela 32 %.

OMEGA-3 ÄR BRA FÖR GRAVIDA KVINNOR OCH FOSTRET

Glöm inte bort hur viktigt det är att ta vitaminer och mineraler tillsam-
mans med dina kosttillskott för bästa effekt. 

För mer information om våra kosttillskott ringa en av vår hälsorådgi-
vare kostnadsfritt på 08-5000 6608 eller besök vår hemsida: 
www.doctorsnatural.co.uk


